

**COMUNICADO – ERRATA**

A SECRETARIA DE AGRICULTURA, torna público a todos os interessados que, em **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 05/2022 – PROCESSO ELETRÔNICO Nº 1.166/22**, tendo como objeto a **SELEÇÃO DE INTERESSADOS EM OCUPAR VAGAS EM ESPAÇOS PÚBLICOS EXISTENTES NO MERCADO MUNICIPAL DO PRODUTOR “MINOR HARADA”** localizado na Av. Pref. Carlos Ferreira Lopes, nº 550 - Bairro do Mogilar, **POR MEIO DE OUTORGA DE PERMISSÃO DE USO REMUNERADA, POR PRAZO DETERMINADO DE 10 (DEZ) ANOS, PRIORITARIAMENTE PARA O COMÉRCIO DE HORTIFRUTIGRANJEIROS, DEVIDAMENTE COMPROVADO**, comunica a alteração do item Grupo 6, alterando o quantitativo de 20 para 19.

Onde se lê: “Total p/módulos - 20”

Leia-se: “Total p/módulos - 19”

Mogi das Cruzes-SP, em 27 de julho de 2022.

Felipe Monteiro de Almeida
Secretário de Agricultura

